



## KLJUČNI DOKUMENT

### Alat Na Tržištu Novca

---

#### *Cilj*

Thje dOSyment npOUJadez GOy (u daljnjem tekstu: "**klijent**") šjatn i kem ja informaTion abou.T djanUEStment olVOu.ST. Ja samt je pot maRKETJang materjaal. The informaTion je u remjasamRED Bg laš tO HELN GOu. dpstand the nJan ure, psamsDoS, SOste, not entjaAL DAjane anG LOSSEZ Of thje npODkodCT-a and TO HELN GOKod kmnAPE U samt wjatn otsER, prODyste.

#### *Proizvod*

Instrumenti tržišta novca nudi tvrtka Tradestone Limited (u daljnjem tekstu "**tvrtka**", "**mi**" ili "**nas**"), registrirane u Republici Cipar. Tvrtka ovlaštena je i reguliran komisija za vrijednosne papire u Republici Cipar, sa licencom broj 331/17. Za više informacija, molimo nazovite na telefon +357 25 313540 ili klikom na [link https://fbs.eu/en-da](https://fbs.eu/en-da).



#### **Anksioznost**

**GOOd UPE ABOyT TO NYRSNASE u nrODn ust that je Net sja SamMNLE and Maz BE DJaFEja samsau.l to iepetad.**

Da je to za svoj  
proizvod?

#### *Vrsta*

Kratkoročni dugova i vrijednosnih papira koji se prodaju na tržištu novca, koji su poznati kao instrumenti tržišta novca, imaju rok otplate od jednog dana do jedne godine, a izuzetno su tekućine. Primjeri takvih alata su trezorski zapisi, obveznice savezne agencije, depozitni certifikati (CDs), edolarske depozite, komercijalne papire, акцепты bankara i REPO ugovore. Davatelji sredstava za instrumente tržišta novca su ustanove i pojedinci, a najviše vole visoku likvidnost i najmanji rizik.

#### *Cilj*

Tržište novca je važna za poslovanje, jer omogućava tvrtkama s privremenim viškom novca ulagati u kratkoročne vrijednosnice; i obrnuto, tvrtke s privremenim nedostatkom novca može prodavati vrijednosne papire ili zaduživanje na kratkoročno osnovi. U stvari, tržište djeluje kao repozitorij kratkoročnih sredstava. Velike korporacije, kao što obično i ostvaruju svoje kratkoročne financijske transakcije; oni sudjeluju na tržištu preko dilera. Mala poduzeća, s druge strane, često preferiraju ulaganja u investicijskim fondovima koji su profesionalno rukovanje uzajamno fondovima, sastoji samo od kratkoročnih vrijednosnih papira.

#### *Navodni Trgovac Investitor*



## Što će se dogoditi ako tvrtka ne može platiti?

U slučaju da društvo postaje неплатежеспособной i nije u mogućnosti isplatiti sa svojim investitorima, prodavati kupci mogu imati pravo na naknadu do 20 000 eura naknadi fond za investitore, izrađene ciper komisija za vrijednosne papire.

Za više informacija, molimo pročitajte naša pravila o pay fonda za investitore  
[https://cdn.fbs.eu/docs/en/investor\\_compensation\\_fund\\_policy\\_en.pdf](https://cdn.fbs.eu/docs/en/investor_compensation_fund_policy_en.pdf)

## Koje su iste troškove?

Društvo naplaćuje spread i komisiji, kada je investitor trguje na a Money Market instrument novčanog tržišta. Razlika-je razlika između prodajne ("Bid") i nabavne cijene ("Ask") izveden alat, koji se množi na veličinu transakcije. Spread na svaki osnovne imovine je detaljno opisan na web-mjestu tvrtke klikom [ovdje](#). u sljedećoj tablici je prikazana ilustracija vrste troškova, zajedno s njihovim značenjem:

<b>Koji su troškovi?</b>		
U tablici u nastavku prikazane su različite vrste kategorija troškova		
<b>jednokratni troškovi</b>	<i>spread</i>	je razlika između nabavne cijene i prodajne cijene
	<i>terminskih stavke</i>	to je razlika između spot i terminskih tečajja. To može biti zadužen ili dobitak.
	<i>Pretvorba valute</i>	troškovi pretvaranja dobiti ili gubitka iz transakcije u valutu vašeg trgovačke račune
	<i>komisije</i>	naknada se naplaćuje za svaku transakciju
<b>dvostruke troškove</b>	<i>provizije za swap</i>	ovaj trošak financiranja u slučaju, ako se klijent odluči vratiti poziciju na raniji datum ili prevrnuti na više novijeg datuma nego što je datum dospijeca. Ovisno o tome je li pozicija duga ili kratka, ali i o prevladavajućim kamatnim stopama dviju valuta u valutnom paru, na vaš račun može biti pripisana ili odbija povjerenstvo za swap.
<b>Koliko dugo trebam držati ga i mogu li ja uzeti novac rano?</b>		
Zamjene nemaju preporučene obaveza, i investitori sami odlučuju koliko dugo zadržati u skladu s njihovim individualnim dionicama strategijom i ciljevima.		
<b>Kako mogu žaliti?</b>		



Kupci koji žele podnijeti tužbu, mogu to učiniti slanjem obrazac pritužbe na sljedeću adresu e-pošte: [complaints@fbs.eu](mailto:complaints@fbs.eu)  
cijeli postupak podnošenja pritužbi i obrazac za prigovor može se pronaći na web-stranicama tvrtke.